

# TAJNÝ ROZKAZ

MINISTRA NÁRODNÍ BEZPEČNOSTI

Ročník 1952

V Praze dne 6. prosince 1952

Číslo 169

O B S A H : 187. Přejmenování Ústřední školy MNB v Praze-Veleslavíně na učiliště F.E. Dzeržinského.

**ODTAJNĚNO**

187

233/70-16

Přejmenování Ústřední školy MNB v Praze-Veleslavíně na učiliště F.E. Dzeržinského

*Vše změna návrhu v RMV č. 55/55, čl. 43.*

Z rozhodnutí presidenta republiky soudruha Klementa GOTTWALDA nařizují, aby Ústřední škola MNB v Praze-Veleslavíně nesla dnešním dnem jméno "Učiliště F.E. DZERŽINSKÉHO".

*Zrušeno dle RMV č. 8/56.*

Jméno Felixe Edmundoviče Dzeržinského je věčně živým symbolem bezpečnostní služby prvního na světě státu dělníků a rolníků, bratrského Svazu sovětských socialistických republik.

F.E.Dzeržinský - tento první a nejlepší čekista - je stělesněním hluboké lásky k lidu a žhavé nenávisti k zrádcům a agentům nepřítele. Celým svým životem a službou revoluci je příkladem socialistického vlastenectví, proletářského internacionalismu a věrnosti věci dělnické třídy, její rodné strany a velkých vůdců pracujících celého světa, Lenina a Stalina.

Pojmenování ústředního učiliště MNB jménem F.E.Dzeržinského je velkým vyznamenáním a zároveň závazkem.

Příslušníci národní bezpečnosti, kterým se dostane cti být žáky a asistenty, politickými pracovníky a učiteli ve škole, která nese jméno F.E. Dzeržinského, nechtě mají vždy před očima vzor

sovětských čekiistů; nechtě po jejich příkladu stojí obětavě a neochvějně na stráži revolučních vymožeností našeho lidu; nechtě se učí ještě lépe a pohotověji odhalovat a drtit zločinné živly z řad poražené reakce, stojící ve službách amerických válečných paličů!

Po příkladu F.E. Dzeržinského budou pracovníci naší národní bezpečnosti vždy věrně stát pod praporem Lenina a Stalina, pod praporem Komunistické strany Československa a svého vůdce Klementa Gottwalda.

Ať žije náš milovaný soudruh Klement Gottwald !

Ať žije veliký Stalin !

Ministr národní bezpečnosti:  
arm.gen.Karol B a c í l e k

Obdržel : Sekretariát ministra NB  
Sekretariáty náměstků ministra NB  
Náčelník hlavní správy státní  
bezpečnosti  
Náčelník hlavní správy veřejné  
bezpečnosti  
Náčelník hlavní správy Pohraniční  
a Vnitřní stráže  
Náčelník Učiliště F.E. Dzeržinského  
Náčelníci správ a odborů MNB

Tento výtisk č. 28 rozkazu ministra NB s originálem porovnal a za správnost vyhotovení odpovídá:

step. 